

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2022 Meldungsnummer: HR01-1005395249

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung FLS Group AG, Baar**

FLS Group AG (FLS Group SA) (FLS Group Ltd.) Zugerstrasse 8A 6340 Baar

FLS Group AG (FLS Group SA) (FLS Group Ltd.), in Baar, CHE-366.426.437, Zugerstrasse 8A, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.01.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Nachhaltigkeit, mit speziellem Fokus auf die nachhaltige Forst- und Landwirtschaft; einschliesslich die Gestaltung, Förderung und Überwachung von nachhaltigen Anlageprodukten, die Beratung, Projektentwicklung und -leitung, und die Entwicklung von Software und Verkauf von damit zusammenhängenden Produkten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Hürlimann, Thomas Christian, von Zürich, in Horgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Materni, Alessandro, von Ronco sopra Ascona, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reuther, Bernd, von Ollon, in Cheltenham (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Copartner Revision AG (CHE-107.423.224), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1445 vom 28.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug